

ЮБИЛЕЙ АЛЕКСАНДРЫ МИХАЙЛОВНЫ КОМОВОЙ

В 2017 году исполняется 70 лет старшему преподавателю кафедры церковно-исторических и гуманитарных дисциплин ЕДС
Александре Михайловне Комовой



Александра Михайловна родилась 5 марта 1947 г. в селе Долженково Обоянского района Курской области. По окончании средней школы обучалась на факультете иностранных языков Свердловского государственного педагогического института по специальности «Немецкий, английский языки», который успешно окончила в 1971 г. с присвоением квалификации «Учитель немецкого, английского языка средней школы».

По окончании института А. М. Комова в 1971–1974 гг. работала в средней школе поселка Махнево Алапаевского района Свердловской области учителем немецкого языка, а

затем с 1975 по 1997 г. — старшим лаборантом, преподавателем, старшим преподавателем кафедры иностранных языков Уральского лесотехнического института (с 1993 г. — Уральская государственная лесотехническая академия). С 1997 г. по лето 2017 г. преподавала на кафедре иностранных языков Уральского государственного экономического университета (старший преподаватель, с 2006 г. на должности доцента).

Юбилей преподавателя А. А. Комовой



На научной конференции 12.04.1989

Александра Михайловна регулярно участвует в различных конференциях, семинарах и курсах повышения квалификации.

В Екатеринбургской духовной семинарии юбиляр работает с 2013 года преподавателем, а затем старшим преподавателем кафедры церковно-исторических и гуманитарных дисциплин и преподает немецкий язык.

Александра Михайловна — ответственный и вдумчивый педагог, добрый и отзывчивый человек. Пользуется в коллективе большим уважением.

За 46 лет своего педагогического стажа А. М. Комова неоднократно получала высокую оценку своей педагогической деятельности. В 2016 г. Министерством образования и науки России ей было присвоено звание «Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации». Среди прочего она награждалась: Благословенной грамотой митрополита Екатеринбургского и Верхотурского Кирилла (2016 г.), Почетной грамотой Министерства общего и профессионального образования Свердловской области (2014 г.), Благодарственным письмом администрации Ленинского района г. Екатеринбурга (2013 г.).

Администрация и преподавательская корпорация Екатеринбургской духовной семинарии сердечно поздравляет Александру Михайловну с юбилеем и желает дальнейших творческих успехов! Многая лета!